

山东淄博市闫葵花被枉判两年 近情不知

【明慧网】山东省淄博市法轮功学员闫葵花，于2022年8月12日被淄博市公安局临淄分局和孙娄派出所所长王庆涛、警察唐元港等绑架，非法关押在淄博市看守所。2022年10月中旬，闫葵花被非法判刑两年。

视频判决时，闫葵花女士为自己做了无罪辩护，并给法院工作人员讲了真相，提出要上诉。家人给她联系了北京的人权律师，当时疫情期间，看守所未让律师见闫葵花，由于疫情，此事就搁置起来了。家人说，近期要与律师联系上诉之事。淄博市淄川区法院与此案有关的人员徐静。此人与闫葵花的儿子联系。至今家人也未能见到闫葵花，衣服也送不进去，只能打钱给她。看守所人员说凑够人数送监狱。

◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东诸城法轮功学员马葵花被绑架

山东潍坊诸城市法轮功学员马葵花失踪一周有余，3月4日才得确切消息，被绑架，详情待查。

山东威海法轮功学员焦桂春被非法关押在文登看守所

2022年，威海焦桂春和王策等法轮功学员在文登集上讲真相时，被人举报。

9月27日，王策从家中被非法拘捕并被判刑3年。焦桂春从家中跑出，并流离失所5个月，在得知丈夫得新冠病毒，被警察经常恐吓精神失常后回到家中照顾他。

2023年3月2日，家人在警察的恐吓威逼下把焦桂春送到文登，现被非法关押在文登看守所。

山东临清法轮功学员邢爱玲被迫害 周恩波现在下落不明

山东临清八岔路潘彭店法轮功学员邢爱玲在大概2022年12月被山东冠县法院非法判刑4年，罚金10000元。

邢爱玲的儿媳小燕被非法判刑1年半（监外执行）罚金10000元。山东临清法轮功学员周恩波现在下落不明。

山东省青岛法轮功学员魏春荣再遭绑架关押

法轮功学员魏春荣，72岁，原黑龙江省桦南县人，现居住在青岛市城阳区。

2023年3月2日，魏春荣在街上给人讲三退保平安，被不明真相的人举报，被正阳路派出所绑架，现被关押在即墨看守所。魏春荣曾被骚扰、判刑多次。

目前，魏春荣不配合他们的迫害，用绝食的方式反迫害。

山东省潍坊市寿光市住文家小区陈秀玲在潍坊看守所被关押

山东省潍坊市寿光市住文家小

区的法轮功学员陈秀玲（女）出去到集市上发真相资料被公安绑架，现在在潍坊看守所关押。

陈秀玲之前曾在监狱被非法关押过9年。王春晓可能也在潍坊看守所关押。

山东省潍坊市寿光市圣城街道辛庄子村法轮功学员刘秋华在迫害中离世

山东省潍坊市寿光市圣城街道辛庄子村法轮功学员刘秋华（女，70岁）在2023年2月15日去世，家人说是脑出血去世，也没人知道。

三年前，建桥派出所指使村委、家人因她不签不炼法轮功的“保证书”被两个儿媳赶出家门，在外待了近三年。年前，刘秋华在外给她儿子打了个电话，被她儿子恶意举报，两个儿子配合大队村委和派出所逼迫她回家后，刘秋华签了字、写了不该写的东西，儿媳妇看着门，不让任何人去看她，被中共邪党洗脑灌输的一点道德、孝心也没有，还听信邪党谎言，说学法轮功做真、善、忍会影响下一代升学、当兵，挑动群众斗群众。之前，刘秋华在外摔了腿，行动不方便，无人照顾，家人说是脑出血，回家三个月，就去世了。据本村的人说，去世后，身上青一块紫一块的，具体情况只有她家人知道，这是中共江泽民邪恶集团迫害信仰的又一次血债。

山东烟台市蓬莱区法轮功学员王惠花被非法抄家

2023年3月5日上午9点左右，来了4个身穿警服的边防派出所警察，带头的姓贾。一会，又来5个国保大队身穿便衣的警察抄家，抄走一本大法书和真相，还有几张以前看的光盘，把王惠花带到派出所。傍晚，王惠花回到家。◇

山东省青岛市七旬老太宿桂花被枉判九年 含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市 75 岁的法轮功学员宿桂花，被非法抄家、绑架、构陷，二零一九年三月十九日被市北区法院厉建军非法枉判九年、勒索罚金三万元，被停发退休金，因为身体监控状况等原因又给了一份监视居住决定书。二零二三年二月七日早晨，宿桂花老人在家中含冤离世。

宿桂花老人被枉判后，每隔几个月青岛市市北区大港派出所人员到她家里看看她的身体状况，预谋再次将其关押。二零二二年十一月二十三日，大港派出所张国强、李××等三人带着摄像设备到她家中骚扰。

一九九七年，身患多种疾病的宿桂花走入了法轮大法的修炼，在很短的时间里身体就得到了康复。她就向更多的亲朋好友弘扬这个祛病健身同时又能提升道德水准的佛家修炼功法，渐渐的就成为了当地炼功点的义务辅导员。

一九九九年七月中共江泽民流氓集团开始了对法轮功的迫害，各地辅导员也就成了被迫害比较严重的一部分修炼人。宿桂花在被迫害中，依然坚持向民众讲述大法美好的真相。

二零一七年十月十六日（周一）下午一点多，有人敲宿桂花家的门，她开了门。结果十几个人闯了进来，进来的人有穿警察制服的，也有便衣。其中有人给出示了一下警官证，说是大港派出所的。这些人非法抄家一直到下午五点左右，搜出一些个人物品，然后将宿桂花和另两名在她家的法轮功学员于宪荣（76岁）、吕勇华女士（72岁）一起绑架到大港派出所。

后来，警察在宿桂花家蹲守，把前来串门的公丕启、侯宝琴、刘文浩、孙桂琴等法轮功学员绑架。当天，青岛市二十多名法轮功修炼者被非法抄家、绑架。被绑架的法轮功学员大多数是六、七十岁的老人，有的身体状况不很好。



宿桂花已经七十多岁了，身体不适，被送到医院，经检查，血压爆表，因血压计最高是280，因此也就只能记录280，接着就给输液。就是在此情况下，二零一七年十月十八日（周三）市北分局及大港派出所把宿桂花劫持到普东看守所非法关押，另两人也同时送到普东看守所。直至二十三号上午，律师要会见时，宿桂花还在被强行用输液降压，警察为达到符合羁押标准的目的，根本不顾宿桂花的生命安全。

三十天后，宿桂花、于宪荣、吕勇华，公丕启、姜小莉、王明德、尹德兰、宋桂香等九位法轮功学员被非法逮捕。这九位法轮功学员后来被构陷到青岛市市北区检察院。

二零一八年六月二十八日，宿桂花、于宪荣、吕勇华被青岛市市北区法院在普东第二看守所非法开庭。宿桂花因为身体原因，开庭时脚抖得很厉害，声音很大，在场的人都能听到。法官问宿桂花能否坚持开庭，宿桂花说：“我不知道能坚持多长时间，开庭前医生给我吃了六片药。”法官让医生给宿桂花量血压，医生回复审判长时先说了一句“血压挺高的”，然后才说“是220（高压）、120（低压）”。律师要求休庭，最后审判长说休庭。

宿桂花身体状况很差，看守所一直拒收。但是，市北区警察和青岛市公安局狼狈为奸，逼迫看守所非法收押宿桂花，并保证出了问题由公安负责。宿桂花在看守所很长一段时间生活不能自理，需要同监室的其他人照顾。宿桂花家属和代理律师一直向公安局、检察院、法院提交申请，要求改变强制措施，让宿桂花回家接受治疗和照顾。但是青岛市市北区公、检、法三部门

却一直枉法，非法关押、构陷。连看守所的警察都看不下去，说：“（公安）真是没事找事，为什么非要关押一个七旬的老人？”

青岛市市北区法院于七月十八日再次非法在普东第二看守所对无辜被绑架的法轮功学员宿桂花、于宪荣、吕勇华开庭。在610的监督下，法官厉建军和第一次开庭的态度决然不同，不顾宿桂花老太太的病情，不断地打断律师的辩护，坚持所谓“庭审”。

二零一八年九月三日，宿桂花家属接到电话通知说：她在青岛青医附院抢救，家属到达医院时医生递上了第二份病危通知单。三日，警察递给家属一份取保候审决定书，将其扔在急诊室里就匆匆的离去了。

二零一九年三月十九日，青岛市市北区法院在即墨第二看守所内对宿桂花、于宪荣、吕勇华三人非法开庭，非法宣判宿桂花九年，勒索罚金三万元；于宪荣6年，勒索罚金两万元；吕勇华四年六个月，勒索罚金一万元。

因宿桂花身体原因无法执行收监，被监视居住。市北区法院厉建军并没放弃对宿桂花的骚扰，每隔几个月就指使大港派出所人员到她家里看看她的身体状况，预谋再次将她关押。二零二三年二月七日早晨，宿桂花老人在家中含冤离世。

当时被绑架的青岛法轮功学员姜小莉被非法判刑七年半，被非法关押在章丘女子监狱。法轮功学员、退休上校军官公丕启，被非法判刑七年半，于二零二一年四月十二日晚在山东省济南监狱被迫害致死。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！